

NEXUS TORNADO PROBE

RU Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado - это вращающийся и вибрирующий зонд с пультом дистанционного управления.

Управляйте им, используя компактный пульт дистанционного управления или кнопки на игрушке.

Перед тем как познакомиться ближе с вашим зондом Nexus Tornado, пожалуйста, уделите несколько минут на прочтение этого руководства пользователя.

Содержание внутри коробки:

- Основной блок Nexus Tornado.
- Пульт дистанционного управления.
- Зарядное устройство с син-разъемом для игрушки.
- USB-магнитное зарядное устройство для пульты дистанционного управления.
- Инструкция по использованию.

Зарядка: Nexus Tornado

Nexus Tornado полностью заряжается через USB-кабель, который подключается непосредственно к вашему компьютеру или ноутбуку. На дне игрушки есть отверстие для pin-разъема.

Мы рекомендуем заряжать игрушку на ночь перед использованием. Чтобы показать, что игрушка успешно заряжается, индикаторные лампы кнопки будут мигать. Когда зарядка завершена, индикатор станет стабильным.

Стандартное время зарядки составляет 120 минут, что обеспечит вам 60 минут игры.

Зарядка: Пульт дистанционного управления Tornado

Пульт дистанционного управления Nexus водонепроницаем и имеет возможность зарядки. Для зарядки пульта просто подключите USB-зарядное устройство к источнику питания и приложите его к магнитным точкам зарядки на пульте. Стандартное время зарядки составляет 1 час, что обеспечит вам 100 часов управления.

Режимы и функции

Мы рекомендуем вам исследовать все настройки Nexus Tornado перед первым использованием, чтобы ваш опыт был оптимизирован с самого начала.

- 6 режимов вибрации.
- 3 режима вращения.
- 27 комбинаций удовольствия.
- 100% безопасный для тела силикон.
- Заряжаемая игрушка и пульт дистанционного управления.
- Водонепроницаемая/погружаемая игрушка и пульт дистанционного управления.

Использование управления Tornado

Для включения нажмите кнопку включения на игрушке в течение 3 секунд. После включения игрушки вы можете либо прокручивать функции на самой игрушке, либо использовать включенный пульт дистанционного управления. При управлении с помощью кнопки на игрушке вибрация и вращение объединяются. Просто продолжайте нажимать, чтобы найти желаемую комбинацию. Чтобы выключить игрушку, нажмите кнопку включения и удерживайте ее в течение 3 секунд.

Использование пульта дистанционного управления

Для использования пульта дистанционного управления сначала включите Tornado, нажав кнопку включения на нижней стороне игрушки в течение 3 секунд. После включения вы можете управлять игрушкой с помощью пульта дистанционного управления на расстоянии до 8 метров. Для изменения скорости вращения просто нажмите кнопку вращения на пульте дистанционного управления и прокручивайте до достижения желаемой скорости. Чтобы изменить вибрацию, просто нажмите кнопку вибрации на пульте дистанционного управления, пока не найдете желаемый режим.

Чтобы испытать только вращение, удерживайте кнопку вибрации на пульте дистанционного управления вниз в течение 3 секунд, и она остановится. Чтобы испытать только вибрацию, удерживайте кнопку вращения на пульте дистанционного управления вниз в течение 3 секунд, и она остановится.

Чтобы выключить игрушку, нажмите кнопку включения на пульте дистанционного управления и удерживайте ее в течение 3 секунд.

Если вы выключите Tornado с помощью пульта дистанционного управления, он останется в режиме ожидания в течение 5 минут. Если вы не используете пульт дистанционного управления в течение этого времени, вам придется включить игрушку с помощью кнопки включения на самой игрушке.

Чистка, хранение и безопасность

Для продления срока службы Tornado рекомендуем следовать

указанным ниже рекомендациям:

• Никогда не используйте силиконовый смазочный гель, так как он может реагировать с силиконом и изменять тактильные ощущения от игрушки. Мы рекомендуем использовать густой, высококачественный водный смазочный гель, такой как Nexus Slide или Nexus Slip.

• Тщательно очищайте игрушку перед и после использования. Tornado водонепроницаема, поэтому вы можете мыть ее теплой водой с мылом или просто обработать с помощью антисептика Nexus, протерев влажной тряпкой и оставить на сушку.

• Никогда не используйте средства для чистки, содержащие спирт или ацетон.

• Осторожное хранение игрушки в прохладном, темном месте предотвратит возможное повреждение от пыли и солнечного света. Никогда не оставляйте Tornado на прямом солнце и всегда храните ее отдельно от других игрушек.

Подготовка

Для комфортной анальной игры важно провести подготовку заранее. Мы рекомендуем опорожнить кишечник и очистить область внешне.

Однако, если вы хотите провести более глубокую очистку, вы можете легко сделать это с помощью анального душа Nexus. Наполните грушу чистой теплой водой и осторожно вставьте насадку в ваш анус. Сжимайте грушу так, чтобы вода попадала в анус, а затем дайте воде вытечь обратно. Повторяйте это несколько раз, пока вода не станет чистой. Если вы почувствуете какие-либо спазмы или дискомфорт, удалите насадку немедленно и позвольте воде выйти обратно.

Как только вы почувствуете себя чистым и готовым, добавьте достаточное количество качественного водного смазочного геля перед использованием. Теперь вы готовы перейти к наиболее приятной части.

Советы по использованию

Для приятного опыта мы рекомендуем следовать этим пошаговым инструкциям:

• Нанесите обильное количество смазочного геля на ствол игрушки и также вокруг вашей анальной области.

• Лягте на бок с коленями, прижатыми к груди.

• Свободной рукой медленно вставьте ствол в ваш анус и осторожно продвигайтесь внутрь, пока ощущение не коснется вашего тела. Вам может быть приятно медленно вдыхать, когда вы вставляете игрушку, а затем выдыхать, когда она удобно находится на месте.

• Проведите минуту или две лежа неподвижно и сконцентрируйтесь на ощущении "полноты", которое вы переживаете.

• Когда почувствуете себя готовым, включите игрушку и исследуйте функции. Теперь вы почувствуете полное воздействие двойной стимуляции.

• Вы можете просто оставить Nexus Tornado на месте и сконцентрироваться на удовольствии, или же экспериментировать с другими видами чувственной стимуляции. Это может быть дополнительное раздражение ваших эрогенных зон, массаж тела от партнера, просмотр эротического фильма - возможности бесконечны.

Информация о утилизации

Обратите внимание, что утилизация старой электроники должна соответствовать определенным применимым регламентам в ЕС (и в других странах, которые имеют свои собственные системы сбора отходов). Nexus Tornado не должен обрабатываться так же, как обычные бытовые отходы, вместо этого он следует отнести в ближайший пункт сбора, где электронную технику можно правильно утилизировать. Связаться с местными властями для получения дополнительной информации о местах сбора и применимых регламентах в вашем регионе.

Отказ от ответственности

Пользователи Nexus Tornado используют его на свой страх и риск; ни производитель, ни розничный продавец не несут никакой ответственности или обязанности за использование этого продукта. Использование этого продукта не предполагает каких-либо медицинских гарантий.

Гарантия

Ваш Nexus Tornado покрывается гарантией на 1 год, которая действительно с даты покупки. Пожалуйста, сохраняйте чек о покупке для ваших записей.

Модель может быть изменена для улучшения без уведомления. Если у вас возникла проблема с вашим Nexus Tornado или вам нужна дополнительная информация, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу info@nexusrange.com.

(C) 2024 EQOM Novelities Ltd. Все права защищены.

Разработано и создано EQOM Novelities Ltd. www.nexusrange.com

PL Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado to obrotowa i wibracyjna sonda z pilotem zdalnym.

Stenuj za pomocą smukłego pilota zdalnego lub przycisków na zabawce.

Zanim będzie zapoznasz się ze swoją sondą Nexus Tornado, prosimy poświęcić kilka minut na przeczytanie tego podręcznika użytkownika.

Zawartość opakowania:

- Główna jednostka Nexus Tornado.
- Pilot zdalny.
- Ładowarka szpilkowa dla zabawki.
- Ładowarka magnetyczna USB dla pilota zdalnego.
- Instrukcja obsługi.

Ładowanie: Nexus Tornado

Nexus Tornado jest w pełni ładowany za pomocą kabla USB, który można podłączyć bezpośrednio do komputera lub laptopa. Na dolnej części zabawki znajduje się otwór na ładowarkę szpilkową.

Zalecamy naładowanie swojej zabawki przez noc przed użyciem. Aby potwierdzić, że zabawka ładuje się pomyślnie, lampki przycisków będą migać. Po pełnym naładowaniu światło stanie się stabilne.

Standardowy czas ładowania wynosi 120 minut, co da Ci 60 minut zabawy.

Ładowanie: Pilot zdalny Tornado

Pilot zdalny Nexus jest w pełni ładowany za pomocą kabla USB, który można podłączyć bezpośrednio do komputera lub laptopa. Na dolnej części zabawki znajduje się otwór na ładowarkę szpilkową. Standardowy czas ładowania wynosi 1 godzinę, co pozwoli Ci na 100 godzin sterowania.

Tryby i funkcje

Zalecamy, abyś zapoznał się ze wszystkimi ustawieniami Nexus Tornado przed pierwszym użyciem, aby Twoje doświadczenie było optymalne od samego początku.

- 6 trybów wibracji.
- 3 tryby obrotu.
- 27 kombinacji przyjemności.
- 100% silikon bezpieczny dla ciała.
- Ładowana zabawka i pilot zdalny.
- Wodoodporna/zanurzalna zabawka i pilot zdalny.

Korzystanie z kontrol Tornado

Włącz zabawkę, przyciskając przycisk zasilania na zabawce przez 3 sekundy. Po włączeniu zabawki możesz przewijać funkcje na zabawce lub użyć zdalnego pilota zdalnego. Kontrolując za pomocą przycisku na zabawce, obroty i wibrację są łączone. Po prostu kontynuuj naciskanie, aby znaleźć pożądaną kombinację. Aby wyłączyć zabawkę, przyciśnij przycisk zasilania przez 3 sekundy.

Korzystanie z pilota zdalnego

Aby użyć pilota zdalnego, najpierw musisz włączyć Tornado, przyciskając przycisk Power na spodzie zabawki przez 3 sekundy. Po włączeniu możesz sterować zabawką za pomocą pilota zdalnego w odległości do 8 metrów. Aby zmienić prędkość obrotu, po prostu nacisnij przycisk obrotu na pilocie zdalnym i przewiaj, aż znajdziesz pożądaną prędkość. Aby zmienić wibrację, po prostu nacisnij przycisk wibracji na pilocie zdalnym, aż znajdziesz pożądaną tryb.

Aby doświadczyć tylko obrotów, przyciśnij wibrację na pilocie zdalnym przez 3 sekundy, a zatrzyma się. Aby doświadczyć tylko wibracji, przyciśnij obracanie na pilocie zdalnym przez 3 sekundy, a zatrzyma się.

Aby wyłączyć zabawkę, przyciśnij przycisk zasilania na pilocie zdalnym przez 3 sekundy.

Jeśli wyłączysz Tornado za pomocą pilota zdalnego, pozostanie ono w trybie gotowości przez 5 minut. Jeśli nie użyjesz pilota zdalnego ponownie w ciągu tego czasu, będziesz musiał włączyć zabawkę za pomocą przycisku zasilania na zabawce.

Czyszczenie, przechowywanie i bezpieczeństwo

Aby przedłużyć żywotność Tornado, zalecamy stosowanie się do poniższych wskazówek:

• Nigdy nie używaj lubrykantu na bazie silikonu, ponieważ może to reagować z silikonem i zmieniać wrażenia związane z zabawką. Zalecamy używanie gęstego, wysokiej jakości lubrykantu na bazie wody, takiego jak Nexus Slide lub Nexus Slip.

• Dokładnie czyść przed i po użyciu. Tornado jest wodoodporny/zanurzalny, więc możesz go myć ciepłą wodą z mydłem lub po prostu spryskać środkiem dezynfekującym Nexus, wytrzeć wilgotną szmatką i zostawić do wyschnięcia.

• Nigdy nie używaj środków czyszczących zawierających alkohol ani aceton.

• Ostrzeżone przechowywanie zabawki w chłodnym, ciemnym miejscu zapobiegnie potencjalnym uszkodzeniom spowodowanym kurzem i światłem słonecznym. Nigdy nie pozostawiaj Tornado na bezpośrednim słońcu i zawsze przechowuj go oddzielnie od innych zabawek.

Przygotowanie

Aby cieszyć się komfortową zabawą analną, ważne jest odpowiednie przygotowanie. Zalecamy opróżnienie jelit i zewnętrzne oczyszczenie okolicy.

Jeśli jednak chcesz cieszyć się dokładniejszym oczyszczeniem, możesz to łatwo osiągnąć, używając Zaby analnej Nexus. Napelnij bulwę czystą, ciepłą wodą i delikatnie wsuń dyszę do odbytu. Wyciśnij bulwę, aby woda dostała się do odbytu, a następnie pozwól, aby woda spłynęła z powrotem. Powtarzaj to kilka razy, aż woda stanie się przejrzysta. Jeśli poczujesz jakiegokolwiek skurcze lub dyskomfort, natychmiast usun go i pozwól, aby woda wróciła na zewnątrz.

Gdy poczujesz się czysty i przygotowany, nałóż obficie dobry jakości, lubrykant na bazie wody przed użyciem. Jesteś teraz gotowy do przejścia do najprzyjemniejszej części.

Wskazówki dotyczące użycia

Dla przyjemnego doświadczenia zalecamy postępowanie zgodnie z tymi krok po kroku:

• Nanieś obficie lubrykant na trzon zabawki oraz w okolicach odbytu.

• Połóż się na boku z kolanami zgiętymi ko klatce piersiowej.

• Z wolną ręką powoli włóż trzon do odbytu i delikatnie wiskaj go, aż podstawa dotknie twojego ciała. Możesz znaleźć przyjemność w powolnym wdychu podczas wkładania zabawki i wydechu, gdy jest już wygodnie w miejscu.

• Spend a minute or two lying still and concentrate on the 'full' sensation you are experiencing.

• When you feel ready, switch on the toy and explore the functions. You will now experience the full effect of the dual stimulation.

• You can simply leave Nexus Tornado in place and concentrate on the pleasure, or you can experiment with other sensory stimulation. This could be additional stimulus of your erogenous zones, a body massage from a partner, watching an erotic movie – the possibilities are endless.

Informacje dotyczące użycizacji

Należy pamiętać, że użycizacja zużytego sprzętu elektronicznego musi odbywać się zgodnie z odpowiednimi przepisami obowiązującymi w UE (oraz w innych krajach, które mają własne systemy zbierania odpadów). Nexus Tornado nie może być traktowany tak samo jak zwykłe odpady domowe. Zamiast tego należy go dostarczyć do najbliższego punktu zbierania, gdzie zużyty sprzęt elektroniczny może być właściwie przetworzony. Skontaktuj się z lokalnymi władzami w celu uzyskania więcej informacji na temat miejsc zbierania odpadów elektronicznych i obowiązujących przepisów.

Oświadczenie

Użytkownicy Nexus Tornado używają go na własne ryzyko; ani producent, ani sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności za użytkowanie tego produktu. Brak gwarancji lub sugierowanych roszczeń medycznych wynikających z użytkowania tego produktu.

Gwarancja

Twój Nexus Tornado jest objęty 1-letnią gwarancją ważną od daty zakupu. Prosimy zachować dowód zakupu dla własnych potrzeb. Model może ulec zmianie w celu wprowadzenia ulepszeń bez wcześniejszego powiadomienia.

Jeśli wystąpi awaria Nexus Tornado lub potrzebujesz dodatkowych informacji, skontaktuj się pod adresem info@nexusrange.com.

(C) 2024 EQOM Novelities Ltd. Wszelkie prawa zastrzeżone.

Zaprojektowane i opracowane przez EQOM Novelities Ltd. www.nexusrange.com

CN Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado 是一款带遥控功能的旋转振动探针。

可使用纤维遥控器或玩具上的按钮进行控制。

在您更亲密地了解您的 Nexus Tornado 探针之前, 请花几分钟时间仔细阅读这份用户手册。

盒子里的内容物

- Nexus Tornado 主机
- 遥控器
- 玩具的插针充电器
- 遥控器的 USB 磁充电器
- 使用说明书

充电: Nexus Tornado

Nexus Tornado 可通过 USB 线充电, 该线直接插入您的计算机或笔记本电脑。在玩具底部有一个插孔, 用于插入插针充电器。

我们建议在使用前让您的玩具充电一整夜。玩具正在成功充电时, 按钮灯将会闪烁。充满电后, 灯光将变为稳定状态。

标准充电时间为120分钟, 这将为您提供60分钟的使用时间。

充电: Tornado 遥控器

Nexus 遥控器是防水的, 且可充电。要给遥控器充电, 只需将 USB 充电器连接到电源, 并对准遥控器上的磁性充电点。标准充电时间为1小时, 这将为您提供100小时的控制时间。

模式和功能

我们建议您在首次使用 Nexus Tornado 之前探索所有设置, 以便从一开始就优化您的体验。

- 6种振动模式
- 3种旋转模式
- 27种愉悦组合
- 100% 安全的身体硅胶
- 可充电的玩具和遥控器
- 玩具和遥控器均为防水/可浸水

使用 Tornado 的控制按钮

长按玩具上的电源按钮 3 秒以开启玩具。玩具开启后, 您可以在玩具上滚动选择功能, 或者使用随附的遥控器。使用玩具上的按钮控制时, 旋转和振动将组合在一起。只需继续按下按钮, 直到找到所需的组合。要关闭玩具, 长按电源按钮 3 秒。

使用遥控器

要使用遥控器, 您首先需要通过按玩具底部的电源按钮 3 秒来开启 Tornado。一旦开启, 您可以使用遥控器 控制玩具, 最远可达8米。要改变旋转速度, 只需按遥控器上的旋转按钮, 然后滚动直到找到您想要的速度。要 改变振动模式, 只需按遥控器上的振动按钮, 直到找到 您想要的模式。

废弃信息

请注意, 废旧电子产品的处理必须遵循欧盟 (以及其

他拥有自己废物回收系统的国家) 适用的某些规定。Nexus Tornado 不应得像普通家庭垃圾一样处理, 而应该带到最近的回收点, 那里可以适当地回收电子产品。有关您所在地回收点的更多信息和适用的规定, 请联系当地政府机构。

免责声明

Nexus Tornado 的用户需自行承担使用风险; 制造商和零售商不承担任何因使用本产品而引起的责任或义务。使用本产品并不保证或暗示任何医疗效果。

保修

您的 Nexus Tornado 享有一年保修, 从购买之日起生效。请保存您的购买凭证以备记录。

清洁、存储和安全

为了延长 Tornado 的使用寿命, 我们建议您遵循以下步骤:

• 不要使用硅胶基润滑剂, 因为这可能会与硅胶发生反应, 改变玩具的手感。我们建议您使用质量上乘、浓度较高的水基润滑剂, 如 Nexus Slide 或 Nexus Slip。

• 使用前都要彻底清洁。Tornado 是防水/可浸水的, 因此您可以用温热的肥皂水清洗, 或者简单地用 Nexus 抗菌清洗剂喷洒, 用湿布擦拭, 然后留置晾干。

• 切勿使用含有酒精或丙酮的清洁剂。

• 小心地将您的玩具存放在凉爽、阴暗的地方, 可以防止灰尘和阳光潜在的损害。切勿将 Tornado 直接暴露在阳光下, 并且始终与其他玩具分开存放。

准备为了享受舒适的肛门游戏, 事先做好准备是很重要的。我们建议您清空肠道并在外部清洁该区域。

然而, 如果您想进行更彻底的清洁, 您可以轻松地使用 Nexus 肛门冲洗器来实现。将灯泡装满干净的温水, 然后轻轻将喷嘴插入肛门。挤压灯泡, 使水进入肛门, 然后让水流回来。重复这个过程几次, 直到水流出来变清澈。如果您感到任何痉挛或不适, 立即取出并让水流出来。

一旦您感到清洁并做好好准备, 在使用前添加足量的高质量水基润滑剂。现在, 您已经准备好进入最愉快的部分。

使用技巧

为了获得愉快的体验, 我们推荐您按照以下分步说明操作:

• 在玩具的轴部和您的肛门区域周围涂抹大量润滑剂。

• 侧躺, 膝盖弯曲靠向臀部。

• 用您的空闲手慢慢将轴部插入肛门, 并轻轻推入, 直到底部触及您的身体。当玩具推入时您可能会发现缓慢地吸气很愉快, 然后当您舒适地到位后再呼吸。

• 静静地躺一两分钟, 专注于您正在体验的“充实”感觉。

• 当您准备好时, 开启玩具并探索其功能。现在, 您将体验到双重刺激的全效果。

• 您可以简单地将 Nexus Tornado 放在位并专注于愉悦, 或者您可以尝试其他感官刺激。这可以是对您的性感区额外的刺激, 伴侣的全身按摩, 观看情色电影——可能性无穷。

废弃信息

请注意, 废旧电子产品的处理必须遵循欧盟 (以及其拥有自己废物回收系统的国家) 适用的某些规定。Nexus Tornado 不应得像普通家庭垃圾一样处理, 而应该带到最近的回收点, 那里可以适当地回收电子产品。有关您所在地回收点的更多信息和适用的规定, 请联系当地政府机构。

免责声明

Nexus Tornado 的用户需自行承担使用风险; 制造商和零售商不承担任何因使用本产品而引起的责任或义务。使用本产品并不保证或暗示任何医疗效果。

保修

您的 Nexus Tornado 享有一年保修, 从购买之日起生效。请保存您的购买凭证以备记录。

模型可能会因改进而更改, 恕不另行通知。

如果您的 Nexus Tornado 出现故障, 或需要获取更多信息, 请联系 info@nexusrange.com。

(C) 2024 EQOM 新奇商品有限公司。版权所有。

由 EQOM 新奇商品有限公司设计和开发。
www.nexusrange.com

JP Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornadoはリモコン付きの回転 振動プローブです。

スリム型のリモコンまたはおもちゃのボタンを使用して制御します。

Nexus Tornado プローブをより深く知る前に、このユーザーマニュアルを数分間お読みください。

箱の中身

- Nexus Tornado本体
- リモコン
- おもちゃ用ピン充電器
- リモコン用USB磁気充電器
- 取扱説明書

充電: Nexus Tornado

Nexus TornadoはUSBケーブルを使って完全に充電することができます。そのケーブルは直接コンピュータやラップトップに接続します。おもちゃの底部にはピン充電器用の穴があります。

使用前に一晚充電することをお勧めします。おもちゃが正常に充電されていることを示すために、ボタンのライトが点滅します。完全に充電されると、ライトは安定した状態になります。

標準の充電時間は120分で、60分間遊ぶことができます。

充電: トルネードリモコン

Nexusのリモコンは防水で充電可能です。リモコンを充電するには、USB充電器を電源に接続し、リモコンの磁気充電ポイントに適用します。標準充電時間は1時間で、100時間の操作が可能です。

モードと機能

初めて使用する前に、最適な体験を得るために、Nexus Tornadoのすべての設定を探索することをお勧めします。

- 6つの振動モード
- 3つの回転モード
- 27の快楽の組み合わせ
- 100%ボディセーフシリコン
- 充電可能なおもちゃとリモコン
- 防水/水中で使用可能なおもちゃとリモコン

トルネードのコントロールの使用法

おもちゃの電源ボタンを3秒間押しするとオンになります。オンになったら、おもちゃの機能をスクロールして選択することも、付属のリモコンを使用することもできます。おもちゃのボタンを使用して制御する場合、回転と振動が組み合わせられます。続けて押すごとで、望む組み合わせが見つかります。おもちゃをオフにするには、電源ボタンを3秒間押し下げます。

リモコンの使用法

リモコンを使用するには、まずおもちゃの裏面にある電源ボタンを3秒間押ししてトルネードをオンにする必要があります。オンになったら、最大モードに遷移した場所からリモコンでおもちゃを制御できます。回転速度を変更するには、リモコン上の回転ボタンを押して希望の速度が見つかるまでスクロールします。振動を変更するには、リモコン上の振動ボタンを押し、希望のモードが見つかるまで押し続けます。

回転のみを体験するには、リモコン上の振動を3秒間押し下げるかと停止します。振動のみを体験するには、リモコン上の回転を3秒間押し下げるかと停止します。

おもちゃをオフするには、リモコン上の電源ボタンを3秒間押し下げます。

リモコンを使ってトルネードをオフにすると、5分間待機状態になります。その期間内にリモコンを再び使用しない場合は、おもちゃ上の電源ボタンを使っておもちゃをオンにする必要があります。

清掃、保管および安全について

トルネードの寿命を延ばすために、以下の手順をお勧めします: シリコンベースの潤滑剤はシリコンと反応しておもちゃの感触を変える可能性があるため、使用しないでください。Nexus SlideやNexus Slipのような潤滑で高品質な水性潤滑剤の使用をお勧めします。

• 使用前後には必ずよく清掃してください。トルネードは防水/水中で使用可能なので、温かい石鹸水で洗うか、Nexus抗菌クオアッシュでスプレーして湿った布で拭き、乾燥させてください。

• アルコールやアセトンを含むクワイターは使用しないでください。

• おもちゃを涼しく暗い場所に慎重に保管すると、ほこりや日光による損傷を防ぐことができます。トルネードを直射日光の下に置しないでください。また、他のおもちゃとは別に保管してください。

準備 快適なアナルプレイを楽しむためには、事前の準備が重要です。排便を済ませてから、外部を清潔にすることをお勧めします。

しかし、もっと徹底的に洗いたい場合は、Nexus アナルドゥッシュを

使用すると簡単に実現できます。洗浄球に清潔な温水を入れ、ノズルを優しく肛門に挿入します。洗浄球を押して水が肛門に入るようにし、その温水が流れ出るのを待ってください。水を通りかかると、これを数回繰り返します。感覚や不快感を感じたらすぐに取り出し、水を流出させてください。

清潔で準備が整った後、使用前になつぷりと高品質な水性潤滑剤を塗ります。これで、最も楽しい部分へ進む準備が整いました。

使用のヒント

快適な体験のために、以下の手順に従ってください: おもちゃのシヤフトと肛門周囲になつぷりと潤

EN
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado is a rotating and vibrating probe with remote control. Control using the slimline remote control or buttons on the toy. Before you use the Nexus Tornado probe more intimately, please take a few minutes to read through this user manual.

- Contents inside the box**
- Nexus Tornado main unit.
 - Remote control.
 - Pin charger for the toy.
 - USB magnetic charge for the remote control.
 - Instruction manual.

Charging: Nexus Tornado
Nexus Tornado is fully rechargeable via a USB lead which plugs directly into your computer or laptop. Located on the base of the toy, there is a hole for the pin charger.

We recommend charging your toy overnight before use. To show that the toy is charging successfully, the button lights will flash. When fully charged the light will become stable.

Standard charging time is 120 minutes which will give you 60 minutes of play.

Charging: Nexus Tornado
The Nexus remote control is waterproof and rechargeable. To charge the remote, simply connect the USB charge to a power source and apply to the magnetic charge points on the remote. Standard charging time is 1 hour which will give you 100 hours of control.

Modes and functions
We recommend that you explore all the settings of Nexus Tornado before using it for the first time, so that your experience is optimised from the start.

- 6 vibration modes.
- 3 rotation modes.
- 27 combinations of pleasure.
- 100% body safe silicone.
- Rechargeable toy and remote control.
- Waterproof/submersible toy and remote control.

Using the controls on Tornado
Turn on by pushing the power button  on the toy for 3 seconds. Once the toy is switched on you can either scroll through the functions on the toy, or you can use the remote control included. When controlling using the button on the toy, rotation and vibration is combined. Simply continue to press to find the desired combination. To switch the toy off, press the power button  down for 3 seconds.

Using the remote control
To use the remote control, you will first need to turn Tornado on by pushing the Power button  on the underside of the toy for 3 seconds. Once on, you can control the toy with the remote control up to 8 metres away. To change the rotation speed simply press the rotation button on the remote control  and scroll through until you find your desired speed. To change the vibration, simply press the vibration button  on the remote control until you find your desired mode.

To experience rotation only, push vibration down on the remote control for 3 seconds and it will stop. To experience vibration only, push rotating down on the remote control for 3 seconds and it will stop.

To switch the toy off, press the Power button down on the remote control  for 3 seconds.

If you turn Tornado off using the remote control it will remain on stand by for 5 minutes. If you do not use the remote control again within that time, you will need to turn the toy on using the power button on the toy.

Cleaning, storage & safety
To prolong the life of Tornado we recommend that you follow the steps below:

- Never use a silicone-based lubricant as this may react with the toy and alter the feel of the toy. We recommend that you use a thick, high-quality water-based lubricant such as Nexus Slide or Nexus Slip.

- Clean thoroughly before and after use. Tornado is waterproof/ submersible so you can wash with warm soapy water or simply spray with Nexus anti-bacterial Wash, wipe with a damp cloth and leave to dry.

- Never use cleaners which contain alcohol or acetone.

- Carefully storing your toy in a cool, dark place will prevent potential damage from dust and sunlight. Never leave Tornado in direct

DE
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado ist eine rotierende und vibrierende Sonde mit Fernbedienung.

Preparation
To enjoy comfortable anal play it is important to prepare beforehand. We recommend you empty your bowels and clean the area externally.

However, if you would like to enjoy a more thorough cleanse, you can achieve this easily with the use of a Nexus Anal Douche. Fill the bulb with clean, warm water and gently insert the nozzle into your anus. Squeeze the bulb so that the water enters your anus and then allow the water to flow back out. Repeat this several times until the water runs clear. If you feel any cramps or discomfort, remove it immediately and allow the water to pass back out.

Once you feel clean and prepared add a liberal amount of good quality, water-based lubricant before use. You are now ready to proceed to the most pleasurable part.

Tips for use
For a pleasurable experience, we recommend that you follow these step by step instructions:

- Apply a liberal amount of lubricant to the shaft of the toy and also around your anal area.
- Lie on your side with your knees bent towards your chest.

- With your free hand, slowly insert the shaft into your anus and gently push in until the base touches your body. You may find it is pleasurable to breathe in slowly as you push the toy in and then exhale once it is comfortably in place.

- Spend a minute or two lying still and concentrate on the 'full' sensation you are experiencing.

- When you feel ready, switch on the toy and explore the functions. You will now experience the full effect of the dual stimulation.

- You can simply leave Nexus Tornado in place and concentrate on the pleasure, or you can experiment with other sensory stimulation. This could be additional stimulus of your erogenous zones, a body massage from a partner, watching an erotic movie - the possibilities are endless.

Disposal information
Please note that disposal of old electronic waste must follow certain applicable regulations in the EU (and in other countries which have their own waste collection systems). Nexus Tornado must not be treated the same as common household waste, instead it should be taken to your nearest collection point where electronic waste can be appropriately recycled. Contact your local authority for more information on your local collection points and applicable regulations.

Disclaimer
Users of Nexus Tornado use it at their own risk; neither the manufacturer nor the retailer assumes any responsibility or liability for the use of this product. No medical claims are warranted or implied by use of this product.

Warranty
Your Nexus Tornado is covered by a 1 year warranty which is valid from the date of purchase. Please retain your proof of purchase for your records.

Model may be changed for improvements without any notice.

If you experience a fault with your Nexus Range, or would like further information please contact info@nexusrange.com.

(C) 2024 EQOOM Novelties Ltd. All rights reserved. Designed and developed by EQOOM Novelties Ltd. www.nexusrange.com

Um run die Rotation zu erleben, drücken Sie die Vibrations-Taste auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang nach unten, und sie wird stoppen. Um nur die Vibration zu erleben, drücken Sie die Rotations-Taste auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang nach unten, und sie wird stoppen.

Um das Spielzeug auszuschalten, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang nach unten .

Wenn Sie den Tornado mit der Fernbedienung ausschalten, bleibt er 5 Minuten im Standby-Modus. Wenn Sie die Fernbedienung in dieser Zeit nicht erneut verwenden, müssen Sie das Spielzeug mit der Ein-/Aus-Taste am Spielzeug einschalten.

Reinigung, Aufbewahrung und Sicherheit
Um die Lebensdauer von Tornado zu verlängern, empfehlen wir, die folgenden Schritte zu befolgen:

- Verwenden Sie niemals ein Silikon-basiertes Gleitmittel, da dies mit dem Silikon reagieren und das Gefühl des Spielzeugs verändern kann. Wir empfehlen die Verwendung eines dickflüssigen, hochwertigen wasserbasierten Gleitmittels wie Nexus Slide oder Nexus Slip.

NL
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado is een rondraaiende en vibrerende toy met afstandsbediening.

Bestuur de toy met de smalle afstandsbediening of knoppen op de toy.

Neem een paar minuten de tijd om deze handleiding door te lezen, voordat u de Tornado Probe intiemer leert kennen.

Inhoud in de doos

- Nexus Tornado hoofdeenheid.
- Afstandsbediening.
- Pin oplader voor de toy.
- USB oplader voor de afstandsbediening.
- Handleiding.

Opladen
Nexus Tornado is volledig oplaadbaar via de meegeleverd USB-oplaadkabel die rechtstreeks aan de computer of laptop aangesloten kan worden. Onderaan de toy zit een gaatje waar de pin oplader in bevestigd kan worden.

Wij raden aan de toy 's nachts op te laden voor gebruik. Het licht op de toy zal knipperen om aan te geven dat de toy succesvol aan het opladen is. Wanneer de toy volledig opgeladen is, zal het licht constant branden.

De standaard oplaadtijd is 120 minuten wat u 1 uur gebruikstijd geeft.

Opladen: Tornado afstandsbediening
De Nexus afstandsbediening is waterdicht en oplaadbaar. Bevestig de USB-oplader aan een energiebron en de twee magnetische contactpunten op de afstandsbediening om het op te laden. De standaard oplaadtijd is 1 uur wat u 100 uur gebruikstijd geeft.

Modi en functies
We raden u aan alle instellingen van uw Nexus Tornado te verkennen voordat u deze voor de eerste keer gebruikt, zodat u vanaf het begin een optimale ervaring heeft.

- 6 vibratiestanden.
- 3 rotatiemodi.
- 27 genotscombinaties.
- 100% lichaamss veilige siliconen.
- Oplaadbare toy en afstandsbediening.
- Waterdichte/onderdompelbare toy en afstandsbediening.

De knoppen van de Tornado gebruiken
Zet de toy aan door 3 seconden op de aan/uitknop te drukken .

Wanneer de toy aan is, kunt u door de verschillende functies scrollen of u kunt de bijgeleverde afstandsbediening gebruiken. De roter en vibreer functie zijn gecombineerd wanneer u de toy met de knop op de toy bestuurt. Blif simpelweg op de knop drukken om de gewenste combinatie te vinden. Houd de aan/uitknop 3 seconden ingedrukt om de toy volledig uit te schakelen .

De afstandsbediening gebruiken
Om de afstandsbediening te kunnen gebruiken moet u eerst de Tornado inschakelen door 3 seconden op de aan/uitknop aan de onderkant te drukken . Eenmaal aan kunt u de toy tot 8 meter afstand met de afstandsbediening besturen. Druk op de rotatieknop op de afstandsbediening om de rotatiesnelheid te veranderen . Druk op de vibratieknop op de afstandsbediening om de vibratiestand te wisselen .

Druk 3 seconden op de vibratieknop op de afstandsbediening om de vibraties te stoppen en alleen de rotatie te ervaren. Druk 3 seconden op de rotatieknop om de rotatie te stoppen en alleen de vibratie te ervaren.

Druk 3 seconden op de aan/uitknop op de afstandsbediening om de toy volledig uit te schakelen .

Als u de Tornado uitschakelt via de afstandsbediening, zal hij 5 minuten op stand-by staan. Als u de afstandsbediening binnen die tijd niet meer gebruikt zal u de toy met de aan/uitknop op de toy opnieuw aan moet zetten.

Reiniging, bewaren en veiligheid
Om de levensduur van de Nexus Tornado te verlengen, raden wij u aan de volgende stappen te volgen:

- Gebruik nooit een glijmiddel op siliconenbasis omdat dit negatief zal reageren met het materiaal van de Tornado en het materiaal van de toy zal aantasten. Wij raden aan een dik, hoogwaardig glijmiddel op waterbasis te gebruiken, zoals Nexus Slide of Nexus Slip.

Als u een storing ondervindt met uw Nexus Tornado of als u meer informatie wilt, neem dan contact op met info@nexusrange.com.

Wenn Sie einen Fehler mit Ihrem Nexus Tornado erleben oder weitere Informationen wünschen, kontaktieren Sie bitte info@nexusrange.com.

(C) 2024 EQOOM Novelties Ltd. Alle Rechte vorbehalten. Entworfen und entwickelt von EQOOM Novelties Ltd. www.nexusrange.com

- Gebruik nooit reiningsmiddelen die alcohol of aceton bevatten.

ES
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado es una sonda rotativa y vibradora con control remoto. Controla usando el control remoto delgado o los botones en el juguete.

Antes de que te familiarices más íntimamente con tu sonda Nexus Tornado, tómate unos minutos para leer este manual de usuario.

Voorbereiding
Om te genieten van een comfortabel anal spel is het belangrijk om voor te bereiden. Wij raden aan uw darmen te legen en het gebied extern te reinigen.

Als u echter wilt genieten van een grondigere reiniging voorafgaand aan uw prostaamassage, gebruik dan de Nexus Anal Douche. Vul de flacon met schoon, warm water en steek het mondstuk voorzichtig in uw anus. Druk de flacon in zodat er water in de anus komt en laat het water weer uit de anus vloeien. Herhaal dit meerdere keren totdat het water er helder uit komt. Als u kramp of ongemak voelt, verwijder het mondstuk onmiddellijk en laat het water uitvloeien.

Wanneer u zich schone en voorbereid voelt, brengt u een ruime hoeveelheid hoge kwaliteit glijmiddel op waterbasis aan. U kunt nu doorgaan met het meest aangename deel.

Tips voor gebruik
Voor een aangename ervaring, raden wij u aan de volgende instructies stap voor stap te volgen:

- Breng een ruime hoeveelheid glijmiddel aan op de schacht en ook op het gebied rond de anus.

- Ga op uw zij liggen met de knieën gebogen naar de borst.

- Steek met uw vrije hand langzaam de schacht in je anus en duw deze zachtjes in het lichaam totdat de basis het lichaam raakt.

Modos y funciones

Te recomendamos que explore todas las configuraciones de Nexus Tornado antes de usarlo por primera vez, para que tu experiencia esté optimizada desde el principio.

- 6 modos de vibración.
- 3 modos de rotación.
- 27 combinaciones de placer.
- Silicona 100% segura para el cuerpo.
- Juguete y control remoto recargables.
- Juguete y control remoto resistentes al agua / sumergibles.

Uso de los controles en Tornado
Enciende presionando el botón de encendido en el juguete durante 3 segundos. Una vez que el juguete está encendido, puedes desplazarte por las funciones en el juguete, o puedes usar el control remoto incluido. Cuando lo controles usando el botón en el juguete, la rotación y la vibración se combinan. Simplemente continúa presionando para encontrar la combinación deseada. Para apagar el juguete, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos.

Afvalverwerking
Houd er rekening mee dat de verwijdering van oud elektronisch afval bepaalde toepasselijke voorschriften in de EU (en in andere landen die hun eigen afvalinzamelingssystemen hebben) moet volgen. De Nexus Tornado mag niet op dezelfde manier worden behandeld als gewoon huishoudelijk afval, maar moet in plaats daarvan naar het dichtstbijzijnde inzamelpunt worden gebracht waar elektronisch afval op de juiste manier kan worden gerecycled. Neem contact op met uw lokale autoriteit voor meer informatie over uw lokale inzamel punten en de toepasselijke regelgeving.

Uso de los controles en Tornado
Enciende presionando el botón de encendido en el juguete durante 3 segundos . Una vez que el juguete está encendido, puedes desplazarte por las funciones en el juguete, o puedes usar el control remoto incluido. Cuando lo controles usando el botón en el juguete, la rotación y la vibración se combinan. Simplemente continúa presionando para encontrar la combinación deseada. Para apagar el juguete, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos .

Información de disposición
Ten en cuenta que la disposición de residuos electrónicos antiguos debe seguir ciertas regulaciones aplicables en la UE (y en otros países que tienen sus propios sistemas de recogida de residuos). Nexus Tornado no debe tratarse como residuo común del hogar; en su lugar, debe llevarse a un punto de recogida más cercano donde los residuos electrónicos pueden reciclarse adecuadamente. Ponte en contacto con tu autoridad local para obtener más información sobre los puntos de recogida locales y las regulaciones aplicables.

Uso del control remoto
Para usar el control remoto, primero debes encender Tornado presionando el botón de encendido en la parte inferior del juguete durante 3 segundos . Una vez encendido, puedes controlar el juguete con el control remoto a una distancia de hasta 8 metros.

Para cambiar la velocidad de rotación, simplemente presiona el botón de rotación en el control remoto y deslízate hasta encontrar la velocidad deseada . Para cambiar la vibración, simplemente presiona el botón de vibración en el control remoto hasta encontrar el modo deseado .

Para apagar el juguete, presiona el botón de encendido en el control remoto durante 3 segundos .

Si apagas Tornado usando el control remoto, permanecerá en espera durante 5 minutos. Si no vuelves a usar el control remoto en ese tiempo, deberás encender el juguete usando el botón de encendido en el juguete.

Para experimentar solo la vibración, presiona el botón de vibración en el control remoto durante 3 segundos y se detendrá.

Para experimentar solo la vibración, presiona el botón de rotación en el control remoto durante 3 segundos y se detendrá.

Garantía
Tu Nexus Tornado está cubierto por una garantía de 1 año que es válida a partir de la fecha de compra. Por favor, conserva tu comprobante de compra para tus registros.

(C) 2024 EQOOM Novelties Ltd. Alle rechten voorbehouden. Ontworpen en ontwikkeld door EQOOM Novelties Ltd. www.nexusrange.com

ES
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado es una sonda rotativa y vibradora con control remoto. Controla usando el control remoto delgado o los botones en el juguete.

Antes de que te familiarices más íntimamente con tu sonda Nexus Tornado, tómate unos minutos para leer este manual de usuario.

Voorbereiding
Om te genieten van een comfortabel anal spel is het belangrijk om voor te bereiden. Wij raden aan uw darmen te legen en het gebied extern te reinigen.

Als u echter wilt genieten van een grondigere reiniging voorafgaand aan uw prostaamassage, gebruik dan de Nexus Anal Douche. Vul de flacon met schoon, warm water en steek het mondstuk voorzichtig in uw anus. Druk de flacon in zodat er water in de anus komt en laat het water weer uit de anus vloeien. Herhaal dit meerdere keren totdat het water er helder uit komt. Als u kramp of ongemak voelt, verwijder het mondstuk onmiddellijk en laat het water uitvloeien.

Wanneer u zich schone en voorbereid voelt, brengt u een ruime hoeveelheid hoge kwaliteit glijmiddel op waterbasis aan. U kunt nu doorgaan met het meest aangename deel.

Tips voor gebruik
Voor een aangename ervaring, raden wij u aan de volgende instructies stap voor stap te volgen:

- Breng een ruime hoeveelheid glijmiddel aan op de schacht en ook op het gebied rond de anus.

- Ga op uw zij liggen met de knieën gebogen naar de borst.

- Steek met uw vrije hand langzaam de schacht in je anus en duw deze zachtjes in het lichaam totdat de basis het lichaam raakt.

Modos y funciones

Te recomendamos que explore todas las configuraciones de Nexus Tornado antes de usarlo por primera vez, para que tu experiencia esté optimizada desde el principio.

- 6 modos de vibración.
- 3 modos de rotación.
- 27 combinaciones de placer.
- Silicona 100% segura para el cuerpo.
- Juguete y control remoto recargables.
- Juguete y control remoto resistentes al agua / sumergibles.

Uso de los controles en Tornado
Enciende presionando el botón de encendido en el juguete durante 3 segundos. Una vez que el juguete está encendido, puedes desplazarte por las funciones en el juguete, o puedes usar el control remoto incluido. Cuando lo controles usando el botón en el juguete, la rotación y la vibración se combinan. Simplemente continúa presionando para encontrar la combinación deseada. Para apagar el juguete, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos.

Afvalverwerking
Houd er rekening mee dat de verwijdering van oud elektronisch afval bepaalde toepasselijke voorschriften in de EU (en in andere landen die hun eigen afvalinzamelingssystemen hebben) moet volgen. De Nexus Tornado mag niet op dezelfde manier worden behandeld als gewoon huishoudelijk afval, maar moet in plaats daarvan naar het dichtstbijzijnde inzamelpunt worden gebracht waar elektronisch afval op de juiste manier kan worden gerecycled. Neem contact op met uw lokale autoriteit voor meer informatie over uw lokale inzamel punten en de toepasselijke regelgeving.

Uso de los controles en Tornado
Enciende presionando el botón de encendido en el juguete durante 3 segundos . Una vez que el juguete está encendido, puedes desplazarte por las funciones en el juguete, o puedes usar el control remoto incluido. Cuando lo controles usando el botón en el juguete, la rotación y la vibración se combinan. Simplemente continúa presionando para encontrar la combinación deseada. Para apagar el juguete, mantén presionado el botón de encendido durante 3 segundos .

Información de disposición
Ten en cuenta que la disposición de residuos electrónicos antiguos debe seguir ciertas regulaciones aplicables en la UE (y en otros países que tienen sus propios sistemas de recogida de residuos). Nexus Tornado no debe tratarse como residuo común del hogar; en su lugar, debe llevarse a un punto de recogida más cercano donde los residuos electrónicos pueden reciclarse adecuadamente. Ponte en contacto con tu autoridad local para obtener más información sobre los puntos de recogida locales y las regulaciones aplicables.

Uso del control remoto
Para usar el control remoto, primero debes encender Tornado presionando el botón de encendido en la parte inferior del juguete durante 3 segundos . Una vez encendido, puedes controlar el juguete con el control remoto a una distancia de hasta 8 metros.

Para cambiar la velocidad de rotación, simplemente presiona el botón de rotación en el control remoto y deslízate hasta encontrar la velocidad deseada . Para cambiar la vibración, simplemente presiona el botón de vibración en el control remoto hasta encontrar el modo deseado .

Para apagar el juguete, presiona el botón de encendido en el control remoto durante 3 segundos .

Si apagas Tornado usando el control remoto, permanecerá en espera durante 5 minutos. Si no vuelves a usar el control remoto en ese tiempo, deberás encender el juguete usando el botón de encendido en el juguete.

Para experimentar solo la vibración, presiona el botón de vibración en el control remoto durante 3 segundos y se detendrá.

Para experimentar solo la vibración, presiona el botón de rotación en el control remoto durante 3 segundos y se detendrá.

Garantía
Tu Nexus Tornado está cubierto por una garantía de 1 año que es válida a partir de la fecha de compra. Por favor, conserva tu comprobante de compra para tus registros.

(C) 2024 EQOOM Novelties Ltd. Todos los derechos reservados. Diseñado y desarrollado por EQOOM Novelties Ltd. www.nexusrange.com

FR
Nexus - Tornado Probe

Nexus Tornado est une sonde rotative et vibrante avec télécommande.

Contrôlez-la à l'aide de la télécommande fine ou des boutons sur le jouet.

Avant de faire plus ample connaissance avec votre sonda Nexus Tornado, veuillez prendre quelques minutes pour parcourir ce manuel d'utilisation.

Contenu de la boîte

- Unité principale Nexus Tornado.
- Télécommande.
- Chargeur à broches pour le jouet.
- Chargeur magnétique USB pour la télécommande.
- Manuel d'instructions.

Recharge: Nexus Tornado
Le Nexus Tornado est entièrement rechargeable via un câble USB qui se branche directement sur votre ordinateur portable ou votre ordinateur. Sur la base du jouet, il y a un trou pour le chargeur à broches.

Vous souhaitez bénéficier d'un nettoyage plus approfondi, vous pouvez le faire facilement en utilisant le Nexus Anal Douche. Remplissez la poire avec de l'eau propre et tiède, puis insérez doucement la canule dans votre anus. Pressez la poire pour que l'eau pénètre dans votre anus, puis laissez l'eau s'écouler à nouveau. Répétez cela plusieurs fois jusqu'à ce que l'eau soit claire. Si vous ressentez des crampes ou un inconfort, retirez-la immédiatement et laissez l'eau s'écouler.

Une fois que vous vous sentez propre et prêt, ajoutez une quantité généreuse de lubrifiant de haute qualité à base d'eau avant utilisation. Vous êtes maintenant prêt à passer à la partie la plus agréable.

Le temps de charge standard est de 120 minutes, ce qui vous donnera 60 minutes de jeu.

Recharge: Télécommande Tornado
La télécommande Nexus est étanche et rechargeable. Pour charger la télécommande, il suffit de connecter le chargeur USB à une source d'alimentation et de l'appliquer sur les points de charge magnétiques de la télécommande. Le temps de charge standard est d'1 heure, ce qui vous donnera 100 heures de contrôle.

Modes et fonctions
Nous vous recommandons d'explorer tous les réglages du Nexus Tornado avant de l'utiliser pour la première fois, afin d'optimiser votre expérience dès le début.

- Appliquez une quantité généreuse de lubrifiant sur la tige du jouet et autour de votre région anale.

- Allongez-vous sur le côté avec les genoux pliés vers votre poitrine.

- Avec votre main libre, insérez lentement la tige dans votre anus et poussez doucement jusqu'à ce que la base touche votre corps. Vous pouvez trouver agréable de respirer lentement pendant que vous enfoncez le jouet, puis d'expirer une fois qu'il est confortablement en place.

- Passez une minute ou deux en restant immobile et concentrez-vous sur la sensation de plénitude que vous ressentez.

• Lorsque vous vous sentez prêt, mettez en marche le jouet et explorez les fonctions. Vous ressentirez maintenant pleinement l'effet de la double stimulation.

• Vous pouvez simplement laisser le Nexus Tornado en place et vous concentrer sur le plaisir, ou vous pouvez expérimenter d'autres formes de stimulation sensorielle. Cela pourrait être une stimulation supplémentaire de vos zones érogées, un massage corporel de la part d'un partenaire, regarder un film érotique, les possibilités sont infinies.

Informations sur l'élimination
Veuillez noter que l'élimination des vieux déchets électroniques doit suivre certaines réglementations applicables dans l'Union européenne (et dans d'autres pays disposant de leurs propres systèmes de collecte des déchets). Nexus Tornado ne doit pas être traité de la même manière que les déchets ménagers courants ; il doit plutôt être déposé à votre point de collecte le plus proche où les déchets électroniques peuvent être recyclés de manière appropriée. Contactez votre autorité locale pour obtenir plus d'informations sur les points de collecte locaux et les réglementations applicables.

Per sperimentare solo la rotazione, premi il pulsante di vibrazione verso il basso sul telecomando per 3 secondi e si fermerà. Per sperimentare solo la vibrazione, premi il pulsante di rotazione verso il basso sul telecomando per 3 secondi e si fermerà.

Per spegnere il giocattolo, premi il pulsante di accensione sul telecomando per 3 secondi .

Se spegni Tornado usando il telecomando, rimarrà in stand-by per 5 minuti. Se non utilizzi nuovamente il telecomando entro quel tempo, dovrai accendere il giocattolo premendo il pulsante di accensione sul giocattolo.

Pulizia, conservazione e sicurezza
Per prolungare la vita di Tornado, ti consigliamo di seguire i seguenti passaggi:

- Non utilizzare mai un lubrificante a base di silicone, poiché potrebbe reagire con il silicone e alterare la sensazione del giocattolo. Ti consigliamo di utilizzare un lubrificante a base d'acqua spesso e di alta qualità come Nexus Slide o Nexus Slip.

- Pulisci accuratamente prima e dopo l'uso. Tornado è impermeabile sommersibile, quindi puoi lavarlo con acqua calda e sapone o semplicemente spruzzarlo con Nexus anti-bacterial Wash, pulirlo con un panno umido e lasciarlo asciugare.

- Non utilizzare mai detersivi che contengono alcol o acetone.

- Conserva attentamente il tuo giocattolo in un luogo fresco e buio per prevenire danni potenziali da polvere e luce solare. Non lasciare mai Tornado alla luce diretta del sole e conservarlo sempre separatamente dagli altri giocattoli.

Preparazione
Per godere di un gioco anale confortevole è importante prepararsi in anticipo. Ti consigliamo di svuotare l'intestino e pulire la zona esternamente.

Tuttavia, se